

# 全省选拔十三运会太极拳选手

我市队员表现抢眼



比赛现场

□晚报记者 李伟  
通讯员 张建国 张尚文 文/图

**本报讯** 继4月3日我市举办第十三届全国运动会太极拳选拔赛后，4月10日至11日，我省在焦作市体育中心举办全省选拔赛。我市13名参赛选手表现抢眼，摘得6个一等奖。

这次比赛名为河南省第五届太极拳健身大赛暨“我要上全运·健康中国人”太极拳选拔赛，共有来自全省各地的22支代表队、160名运动员参加。我市派出以市太极拳协会主席张建国为领队的13名队员参赛。

赛场上，太极拳陈、杨、吴、孙、武五大门派选手纷纷登场“亮剑”，各显其能。我市选手不畏强敌，表现抢眼，夺得6个一等奖：胡二玲获女子规定陈式太极拳一等奖和陈式太极剑一等奖；宋东梅获女子规定陈式太极拳一等奖；曹玉华获女子规定杨式太极拳一等奖；张新获陈式太极大刀一等奖；张涛获32式太极剑一等奖。

据悉，这次选拔赛后，还要进行一次全国片区选拔赛，最终确定参加今年秋季在天津举行的第十三届全国运动会太极拳比赛阵容。

## 18岁成人礼充满温情

□晚报记者 王凯

**本报讯** 4月12日上午，在周口第一高级中学田径场上，一场充满温情的18岁成人礼正在上演。

活动现场热闹而温馨。一位家长不知什么原因没有凳子，站在人群后观看表演。一名学生看到，连忙站起，将自己的凳子

让给那位家长。家长和学生相互礼让，最后决定一起坐在一个凳子上观看。这样的感人场面在活动现场随处可见。当学生向老师行“拜师礼”时，有的老师激动得留下眼泪。“看到学生行礼时的眼神，我一下子控制不住自己的眼泪，真的很感动。”一位老师说。

## 立功喜报送到家

商水县胡吉镇南街的韩龙刚在武警工程大学服役，日前荣立个人二等功。近日，武警工程大学有关人员与该县人武部、民政局和胡吉镇的领导一起，来到韩龙刚老家，送来立功喜报和奖金。图为韩龙刚的父亲接过军功章。

晚报记者 马治卫  
通讯员 刘记成 朱建忠 摄



低碳出行 你我同行

LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局  
中华人民共和国教育部  
中国共产主义青年团中央